





**Split, 24. studenog 2014.**

### **Priopćenje Društva Marjan upućeno volonterskim grupama projekta "Čist i uređen Marjan"**

Pozdravljamo inicijativu za nastavak akcije "Čist i uređen Marjan" kojoj se odazvao veliki broj građana Splita. Od samog početka akcije upozoravali smo da se radovi volontera moraju ograničiti samo na skupljanje komunalnog otpada i izvlačenje suhih grana, a da se eventualna sječa biljaka može obavljati isključivo uz stručni nadzor djelatnika Javne ustanove za upravljanje Park – šumom Marjan. Međutim, akcija je ukazala na neke dvojbe i nepravilnosti u pogledu gospodarenja Park šumom Marjan.

Naime, ustanovilo se da u Javnoj ustanovi za upravljanje Park – šumom Marjan nema zaposlenika koji su kvalificirani i licencirani za izvođenje šumarskih radova.

Javna ustanova nije registrirana za obavljanje šumarskih radova, a unatoč tome takve radove Javna ustanova samostalno obavlja od srpnja 2011. godine.

U sklopu akcije Javna ustanova izvodila je prethodnu pripremu terena za volonterske radove čišćenja i uređenja na način da se sjeklo nisko raslinje, što spada u tzv. radove "čišćenja podstojne sastojine" što su stručni šumarski radovi koje smiju obavljati samo pravne osobe registrirane i licencirane za izvođenje šumarskih radova, što Javna ustanova nije.

Nadalje, pojavio se i problem vlasništva šume, jer ako su šume u vlasništvu RH, šumarski radovi moraju se odvijati uz nadzor i suglasnost Hrvatskih šuma.

Postavlja se i pitanje značenja pojma "uređenja parcele", jer su pretjeranim "uređenjem" pojedine parcele poprimile obilježja parka, a ne park – šume.

Također se pojavio i problem korištenja zelenog otpada (granjevina i deblovina) koji se odvozio na Karepovac, te je tako stvoren dvostruki problem, nepotrebno plaćanje odvoza zelenog otpada i nepotrebno zauzimanje prostora Karepovca zelenim otpadom koji se mogao usitniti i korisno iskoristiti u PŠ Marjan.

Sve su ovo otvorena pitanja koja treba razriješiti prije nastavka akcije "Čist i uređen Marjan"

Stoga zahtijevamo da stručne osobe, šumarske i biološke struke iz nadležnih institucija, kakvih nažalost, u Javnoj ustanovi nema, jasno i nedvosmisleno pruže odgovore na sva otvorena pitanja te da se akcija nastavi prema stručnim uputama kvalificiranih i licenciranih osoba. U protivnom postoji opasnost da se šumi nanese velika šteta s dugoročnim posljedicama.

Zahtijevamo da se akcija ograniči isključivo na prikupljanje komunalnog otpada i to na onim područjima PŠ Marjan koja nitko ne održava, poput područja uz Mandalinski put, rubne dijelove Puntarske ulice, uz Ulicu V. Lisinskog, južno od Marangunićevog šetališta, južno od Meštrovićevog šetališta i sve ostala područja južnih marjanskih padina koja nisu u privatnom vlasništvu.

Društvo Marjan unaprijed se ograđuje od mogućih štetnih posljedica po PŠ Marjan, nanesenih nestručnim postupcima, kako volontera tako i Javne ustanove za upravljanje Park – šumom Marjan, ukoliko se ne postupi na prije navedeni način.

S poštovanjem,



za Upravni odbor Društva Marjan  
Srdan Marinić  
predsjednik Društva Marjan